
Возбуждено уголовное дело в отношении поставщика автомобилей, запасных частей к ним и другой техники

Следственным отделом по ЗАТО г. Вилючинск следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Елизовского района Камчатского края. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, предприимчивый мужчина, осуществляющий деятельность по поставке на территорию Камчатского края автомобилей иностранного производства, запасных частей к ним и другой техники, в ноябре 2014 года заключил с одним из жителей г. Вилючинск договор купли-продажи от имени ООО «КамСтар», согласно которому обязался приобрести и доставить покупателю лодочный мотор. Не намереваясь поставлять товар, подозреваемый принял от покупателя денежные средства в сумме более 700 000 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Впоследствии около двух лет он под различными предлогами уклонялся от исполнения своих обязательств путем предоставления потерпевшему подложных документов о транспортировке груза, а затем и вовсе скрылся, выехав за пределы Камчатского края.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее в отношении этого же предпринимателя следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, совершенного аналогичным способом, при заключении договора поставки из Америки автомобиля на сумму 2 200 000 рублей.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1049543>